4
B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, SinB = e AB = 45. Hainaute AC.

7
B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,SinB = 73 AB = 48. Haiigute AC.

4
B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,sinB = EER AB = 55. Hangute AC.

5
B tpeyronbhuke ABC yron C pasen 90°, sinB = VA AB = 51. Haiaute AC.

2
B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, cOSB = 3 AB = 10. Haingute BC.

5 §
B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, cOSB = 3 AB = 18. Haitpure BC.




4

B tpeyronsHuke ABC yron C pasen 90°, COSB = 7 AB = 21. Haitpute BC. B
i C
3 = ' B
B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, COSB = 3 AB = 64. Haitpute BC.
1A

7 .
B tpeyronbruke ABC yron C pasen 90°, COSB = 3 , AB = 54. Haitpure BC.

9
B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, cOsB = 10’ AB = 60. Haiiaute BC.

5
B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, COSB = 73 AB = 60. Haitpute
BC.




3 5

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,tgB = i BC = 12. Haitaure AC. B
A C
B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,tgB = 5 BC = 18. Haitaute AC. 5
4 '
B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,tgB = 7 BC = 42. Haitpute AC. B
A '
B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,tgB = 5 BC = 24. Haiigute AC. B

A

5
B tpeyronsHuke ABC yron C pasen 90°,tgB = 9’ BC = 27. Haiigute AC.

7
B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,tgB = o BC = 48. Haitaute AC.




B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,tgB = 7 BC = 35. Haitaute AC.




J21

CuHyc octporoyrna 4 TpeyronbHuka ABC paseH —_ . Hangute cosA .
5

CwuHyc octporo yrna 4 TpeyronbHuka AB{T paBeH 3\;’1_1 . Hangute cosA4 .
10

CwuHyc octporo yrna 4 TpeyronbHuka AB(T paseH /91 . Hangute cosA4 .
10

CwuHyc ocTporo yrna A tpeyronsiuka ABC pasen . Haingnte COS A.

CuHyc ocTporo yrna .4 TpeyronbHuka ABCT paseH . Hangute cosA .

37
3
4 y
CuHyc ocTtporo yrna 4 TpeyronbHuka AB{T paBeH E . Hangute cos A4 .

CuHyc ocTporoyrna 4 TpeyronbHuka AB¢? paBeH £ . Hangnte cnos.Ad .
4

KocuHyc octporo yrna 4 tpeyronbHuka AB(T paseH V21 . Haingute sin A .
5

311

10

KocuHyc octporo yrna A TtpeyronbHuka ABC paseH .Hangnte sin A .

Jo1

10

.Hangute sin A4 .

KocuHyc ocTporo yrna 4 TpeyronbHuka 4B¢® paBeH



2V6

KocuHyc octporo yrna A tpeyronsHuka ABC pasen . Hangute sin A.

KocuHyc ocTtporo yrna A TpeyronbHuka AB€T paBeH .Hangnte sim A .

37
3

KocuHyc ocTporo yrna 4 TpeyronbHuka 4B¢® paBeH i . Haiigute sin 4 .
5

7

KocuHyc ocTporo yrna A TpeyronbHuka AB€ paseH Y . Hangute sin A .
4

B tpeyronbhuke ABC yron C pasen 90°, AC = 24, AB = 25. Haitpute Sin B.

B tpeyronsHuke ABC yron C pasen 90°, AC = 6, AB = 20. Haingure Sin B.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, AC = 11, AB = 20. Haitgute Sin B.
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B tpeyronbhuke ABC yron C paeen 90°, AC = 16, AB = 40. Haingure Sin B.

Hangute TanreHc yrna AOB, nzo6paxérHoro

Ha pUCYHKe.

L~
.,
Hangure Tanrexc yrna AOB, nzo6paxérHoro
Ha PUCYHKe.
.,
Hangure TanreHc yrna AOB, n3obpaxéHHoro
Ha PUCYHKe.
li_,,,....-t-""
.,
Hangute Tanrexc yrna AOB, nzo6paxérHoro
Ha PUCYHKe.
pucy i
O




Hangute TanreHc yrna AOB, nzo6paxérHoro

Ha pUCYHKe. L

B tpeyronsHuke ABC yron C paeen 90°, AC = 9, AB = 25. Haigure Sin B.

Ha knetuaToi 6ymare ¢ paamepom knetkun 1 X 1 nsobpaxén

HpﬂMoyFOﬂbelﬁ TPeyrosibHuK. Hangute OJNTNHY ero 6onbliero
KaTteTa. "~

Ha kneTtuaTtom 6ymare c paamepom knetkn 1 X 1 nzobpaxéH

NPSAMOYrONbHbIV TPEYronbHUK. Hanante anuHy ero 6onbLuero .
KaTeTa. ~

Ha kneTtuaTtom 6ymare c paamepom knetkn 1 X 1 nzobpaxéH

NPSAMOYrONbHbIV TPEeYronbHUK. Hanaute anuHy ero 6onbLuero s,
KaTeTa. N

Ha knetuaTomn 6ymare ¢ paamepom knetkn 1 X 1 nsobpaxén I,

NPSAMOYrONbHbIV TPEeYronbHUK. Hanaute anuHy ero 6onbLuero

KaTteTa. ~




Ha knetuaTou 6ymare ¢ paamepom knetku 1 X 1 nsobpaxén
NPAMOYTONbHbIN TPeyronbHUK. Haiiaute anvHy ero 6onbluero
kaTeTa.

Ha knetuaTom 6ymare ¢ paamepom knetkun 1 X 1 nsobpaxén

HpﬂMoyFOHbeIVI TPeyroJsibHUuK. Hangute OJTNHY ero 6onbliero
KaTteTa.

Ha knetuaTom 6ymare c paamepom knetkun 1 X 1 nsobpaxén

NPSIMOYronbHbIN TpeyronbHUK. Hangute anuHy ero 6onbLiero
KaTeTa.

Ha kneTtuatom 6ymare c paamepom knetkn 1 X 1 nzobpaxéH
NPSAMOYrONbHbIV TPEeYronbHUK. Hanaute anuHy ero 6onbLuero
KaTeTa.

Ha knetuaTomn 6ymare ¢ paamepom knetkun 1 X 1 nsobpaxén
NPSAMOYrONbHbIV TPEYronbHUK. Hanaute anuHy ero 6onbLuero
KaTeTa.




Ha kneTuatoi 6ymare c paamepoM KIneTku

1 X 1 n3o6pax&H NpAMoyronbHbIi TpeyronbHUK. Hangute N
™,
[JIMHY ero 6onbluero KkaTeTa.
"~
\"
™~
<
Ha knetuaTom 6ymare c paamepom knetkun 1 X 1 nsobpaxén
NPAMOYTONbHbIN TpeyronbHUK. Haiiante anvHy ero 6onbluero -
kaTeTa.
[,
T

Ha kneTuatoi 6ymare c paamepoM KrneTku

1 X 1 n3o6pax&H NpAMoyronbHbIi TpeyronbHUK. Hangute

OJINHY ero 6onbluero kaTeTa.

B tpeyronsHuke ABC yron C pasen 90°, AC = 13, AB = 20. Haitgute Sin B.




B tpeyronsbhuke ABC yron C pasen 90°, BC = 8, AB = 10. Haingute COS B.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, BC = 3, AB = 5. Haitpute COS B.

B tpeyronsbHuke ABC yron C pasen 90°, BC = 14, AB = 50. Haitgure COS B.

B tpeyronsHuke ABC yron C pasen 90°, BC = 72, AB = 75. Haitgure COS B.

B tpeyronsHuke ABC yron C pasen 90°, BC = 14, AB = 20. Haingute oS B.

B tpeyronbhuke ABC yron C pasen 90°, BC = 9, AB = 20. Haingute COS B.




B tpeyronsHuke ABC yron C pasen 90°, BC = 16, AB = 25. Haingute cos B. B
4 C

B tpeyronbruke ABC yron C paeen 90°, BC = 7, AB = 20. Haigure COS B. B
A

B tpeyronbhuke ABC yron C pasen 90°, BC = 5, AC = 2.
Hanaute tg B.

B tpeyronsHuke ABC yron C pasen 90°, BC = 5, AC = 3.
Hanaute tg B.

5
B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, SinB = 3 AB = 16. Haitaute AC.
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3
B tpeyronsbHuke ABC yron C pasen 90°,sinB = T AB = 10. Haiipute AC.

5
B tpeyronbruke ABC yron C pasen 90°,SinB = 16 AB = 80. Haitonte AC.

7
B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,sinB = 55 AB = 40. Hangute AC.

KaTteTbl NpAMOYronbHOro TpeyronbHuka pasHbl 20
n 21. Hangnte runoteHy3y 3TOro TpeyronbHuKa.

KaTteTbl IpAMOYronbHOro TpeyrosbHuka pasHbl 10
n 24. HananTte runoTeHy3y 9TOro TpeyrosibHuKa.

KaTteTbl IpAMOYrofnibHOro TpeyrosnbHuka pasHbl 20
n 15. HananTte runoTeHy3y 9TOro TpeyrosibH1Ka.




KaTteTbl npAMOYronbHOro TpeyrosnbH1Ka paBHbl 12
n 16. Hanante runoTeHy3y 3TOro TpeyronbHuKa.

KaTteTbl NpsiMOYronbHOro TpeyrosibHuKa paBHbl 7 1
24. Hangnte runoTeHy3y 3TOro TpeyrosnbHuKa.

KaTteTbl IpAMOYronbHOro TpeyrosibHuKa pasHbl 18
n 24. HangnTte runoTeHy3y 9TOro TpeyrosibHuKa.

KaTteTbl NpAMOYronbHOro TpeyrosnbHuKa paBHbl 16
n 30. Hanante runoteHy3y 3TOro TpeyronbHuKa.

b DL D

B npaAMOyronbHOM TpeyronbHUKe KaTeT U rMnoTeHy3a paBHbl 8
n 17 cooTBeTCTBEHHO. Hanante apyromn KkaTteT 3TOro
TpeyronbHuKa.

B npaAMoyronbHOM TpeyronbHUKE KaTeT U rnMnoTeHy3a paBHbI
16 1 20 cooTBeTCTBEHHO. Hangute gpyron Kkatet 3TOro
TpeyronbHuKa.
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B npsiMmoyronbHOM TpeyronbHUKe KaTeT U rMnoTeHy3a paBHbl
20 n 25 cooTBeTCTBEHHO. Hangute gpyron katet 3TOro
TpeyronbHuKa.

B npsiMmoyronbHOM TpeyronbHUKe KaTeT U rMnoTeHy3a paBHbl
12 n 20 cooTBeTCTBEHHO. Hangute gpyron katet 3TOro
TpeyrosnbHuKa.

B npsimoyronbHOM TpeyronbHWKe KaTeT U rTMnoTeHy3a paBHbl 5
n 13 cooTBeTCTBEHHO. Hanante apyromn KkaTteT 3Toro
TpeyronbHuKa.

B npsiMoyronbHOM TpeyronbHUKe KaTeT U rTMnoTeHy3a paBHbl
30 n 50 cooTBETCTBEHHO. Hanante apyromn KkaTteT 3Toro
TpeyronbHuKa.

B npsiMoyronbHOM TpeyronbHUKe KaTeT U rTMnoTeHy3a paBHbl
40 n 50 cooTBETCTBEHHO. Hangute gpyron KaTeT 3TOro
TpeyronbHuKa.

B npaAMoOyronbHOM TpeyronbHUKE KaTeT U rnnoTeHy3a paBHbI
40 v 41 cooTBETCTBEHHO. HanguTe gpyron KaTeT 3TOro
TpeyrornbHuKa.

B npaAMOyronbHOM TpeyronbHUKe KaTeT U rMnoTeHy3a paBHbl 7
n 25 coOTBETCTBEHHO. Hanante apyromn kaTteT 3T0ro

L D DL DD

TPeyronbHUKa.




LIeHTp OKpYyXHOCTK, onmcaHHom okoro TpeyronbHuka ABC, nexut Ha C
ctopoHe AB. Paanyc okpyxHoctn paseH 25. Hanagute AC, ecnun
BC = 48 A B

LleHTp OKpyXHOCTK, onmcaHHon okosno TpeyronbHnka ABC, nexut Ha CTOpoHe C
AB. Paguyc okpyxHocTu paseH 20. Hangute BC, ecnm AC = 32.

A B
LleHTp OKpyXHOCTU, onncaHHo okoso TpeyronbHuka ABC, nexut Ha cTopoxe C
AB. Paguyc okpyxHocTtn paseH 13. Hangute AC, ecnu BC = 24.

A B
LIeHTp OKpyXHOCTK, onucaHHom okono TpeyronbHuka ABC, nexut Ha ctopoHe C
AB. Paguyc okpyxHocTu paseH 15. Haitoute BC, ecnn AC = 24.

A B
LIieHTp OKpyXHOCTU, onuncaHHowm okoro TpeyronbHuka ABC, nexut Ha cTopore C

AB. Paanyc okpyxHoctu paseH 14,5. Hangute AC, ecrim BC = 21.




LIeHTp OKpYyXHOCTK, onucaHHomn okosno TpeyronbHuka ABC, nexut Ha ctopoHe
AB. Paguyc okpyxHocTn paseH 20,5. Hangute BC, ecnu AC = 9.

LieHTp oKpyXHOCTK, onucaHHomn okono TpeyronbHuka ABC, nexut Ha ctopoHe
AB. Paguyc okpyxHocTu paseH 8,5. Haitgute BC, ecnu AC = 8.

LIeHTp OKPY>HOCTM, onncaHHoii okosno TpeyronbHuka ABC, nexut Ha cTopoHe
AB. Paguyc okpyxHocTu paseH 6,5. Haitgute AC, ecnn BC = 12.

B tpeyronbHuke ABC usBectHo, uto AC = 8, BC = 15, yron
C pasen 90°. Haitpute paamnyc onvncaHHoOI OKOMO 3TOro TPeyrosnbHMKa
OKPYXHOCTH.

B tpeyronsHuke ABC n3sectHo, uto AC = 12, BC = 5, yron
C pasen 90°. Haitoute paamnyc onncaHHoI OKOMO 3TOro TPeyronbHMKa

OKPYXHOCTM.
A

B tpeyronbhuke ABC nssectHo, uto AC = 20, BC = 21, yron

C pasen 90°. Haitoute paamnyc onvucaHHoI OKONO 3TOro TPeyronbHMKa

OKPYXHOCTM.




B tpeyronbhuke ABC nssectHo, uto AC = 10, BC = 24, yron
C pasen 90°. Haitpute pasmnyc onvncaHHoOI OKOMO 3TOro TPeyrosnbHIKa
OKPYXHOCTH.

B tpeyronbHuke ABC ussectHo, uto AC = 40, BC = 30, yron
C pasen 90°. Haitpute pasmnyc onvncaHHoOI OKOMO 3TOro TPeyronbHMKa
OKPYXHOCTH.

B tpeyronbHuke ABC ussectHo, uto AC = 7, BC = 24, yron
C pasen 90°. Haitgute pagmnyc onncaHHoOI OKOMO 3TOr0 TPeYronbHIKa
OKPYXHOCTH.

B TpeyronbHuke ABC ussectHo, uto AC = 6, BC = 8, yron C pasen
90°. Hangute paamnyc onMcaHHO! OKOMO 3TOTO TPEYroNbHMUKA
OKPYXHOCTH.




